

PROTEST

Dr.Max⁺

Lékárny Dr.Max se připojí ke stávce farmaceutů

Vydáno: 16.10.2017

Největší lékárenská síť v ČR souhlasí s motivy, které vedly lékárnickou komoru (ČLnK) k vyhlášení stávky na tuto středu. Aby lékárny Dr.Max mohly poskytovat pacientům i v den protestu standardní péči, připojí se k němu symbolicky.

Lékárny Dr.Max – ať už za sebe, anebo v rámci Asociace lékárenských sítí – už dva roky upozorňují na problém vyplývající z toho, že zrušený třicetikorunový regulační poplatek v žádném případě nedokázala úhrada tzv. signálního výkonu nahradit. Přitom zrušení tzv. poplatku za recept předcházelo vládní slib plné kompenzace ušlých příjmů. Proto se lékárny Dr.Max rozhodly podpořit protestní stávku, ke které dnes své členy vyzvalo představenstvo České lékárnické komory. „Jediný způsob, jak alespoň částečně narovnat nedostatečné odměňování lékařů dorovnáním signálního kódu, byl zamítnut bez jakéhokoli akceptovatelného vysvětlení,“ uvádí se v aktuálním stanovisku ČLnK, „žádáme okamžité řešení pro příští rok, do budoucna pak kompletní změnu odměňování lékárenské péče.“

„Protože souhlasíme s motivem protestu, ale zároveň nechceme omezit služby poskytované našim pacientům, rozhodli jsme se tuto stávku podpořit symbolicky, ovšem velmi zřetelně,“ říká PharmDr. David Mendl, provozní ředitel společnosti ČLH, která lékárny Dr.Max provozuje, „po celý den bude na všech LCD panelech v našich lékárnách vysílána informace o tom, že se stávka koná, i o důvodech, proč jsme se v tomto případě aktivitu ČLnK rozhodli podpořit. Už několik let se na zhoršené situaci lékařů nic zásadně nemění, považujeme tedy za potřebné na problémy související s oceněním lékárenské péče upozornit i širokou veřejnost, třebaže se jedná o krajní krok. Tuto veřejnost si zároveň ale nechceme brát jako rukojmí, protože složitou situaci nezpůsobila, a protože je na naši pvoliniovou péči odkázána. Proto jsme jako nejpřijatelnější formu své participace na protestu zvolili symbolickou účast.“

Třebaže se lékárny Dr.Max k protestům připojí, budou tedy svým klientům poskytovat standardní servis a svou práci nepřerušit.